

Organizace cvičení

Podmínky pro udělení zápočtu z předmětu NMSA331 Matematická statistika 1

Akademický rok 2021/2022

Rozdělení do skupin.

Cvičení probíhá ve dvou paralelkách. Student může získat zápočet jen u cvičícího, u kterého je zapsán v SISu.

Podmínky získání zápočtu.

K získání zápočtu je zapotřebí:

- účastnit se cvičení,
- úspěšně napsat **zápočtovou písemnou práci**,
- uspokojivě vyřešit **domácí úlohy**.

Docházka na cvičení je povinná¹, ale jsou možné **tři absence**. Mimořádné situace (např. zdravotní apod.) lze řešit individuálně. V takovém případě prosím kontaktujte svého cvičícího co nejdříve. Po předchozí domluvě je také možné nahradit si účast ve druhé paralele.

Zápočtová písemka. Bude se psát jedna zápočtová práce, a to na 6. cvičení (v pondělí 8.11. a ve čtvrtek 11.11.). K jejímu úspěšnému napsání je potřeba získat alespoň **60 bodů** ze 100, přičemž bude **právě jeden** opravný termín. Omluva ze zápočtové práce je možná ze závažných doložitelných důvodů (nemoc apod.) po předchozí domluvě.

V případě, že nebude možné, aby se zápočtová písemka uskutečnila prezenčním způsobem, proběhne online distanční formou. V takovém případě může dojít ke změně termínu jejího konání.

Domácí úlohy. Budou zadány dvě domácí úlohy, z nichž lze získat celkem 100 bodů (40 bodů za první úlohu, 60 za druhou). Jako uspokojivé řešení je považován celkový zisk alespoň 60 bodů za obě úlohy dohromady. Celkový bodový zisk menší než 40 bodů znamená hodnocení nezapočteno. Student, který získá celkově 40–59 bodů, bude mít možnost vypracovat opravný úkol. Bude-li vypracování tohoto opravného úkolu cvičícím shledáno jako nedostatečné, získá student nezapočteno. Více informací k domácím úlohám, termíny odevzdání aj. budou sděleny přibližně v polovině semestru (po proběhnutí zápočtové písemky).

16. září 2021

Šárka Hudecová a Stanislav Nagy

¹V případě přechodu na distanční nebo hybridní způsob výuky bude tento požadavek upraven tak, aby odpovídal aktuálnímu nařízení a možnostem.